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ПРИЛОГ 3.3.а Студентско вредновање квалитета – резултати и усвојени извештаји 

 

Саобраћајни факултет у Београду велику пажњу посвећује вредновању свих аспеката квалитета од 

стране студената. У периоду 2008/2009. – 2018/2019. школске године, представници студената уз 

координацију Студента продекана активно су укључени у следеће поступке вредновања квалитета, 

односно анкетирање студената, а према упитницима приказаним у прилогу 3.2.  

То су: 

1. Анкета о вредновању педагошког рада наставника/сарадника Саобраћајног факултета 

Универзитета у Београду (упитници бр. 1 и 2) 

2. Анкета студената о задовољству квалитетом студијског програма, наставног процеса и 

постигнутих исхода учења на Саобраћајном факултету (упитник бр. 3) 

3. Анкета о задовољству студената квалитетом рада управе, служби и условима рада на 

Саобраћајном факултету (упитник бр.4) 

4. Анкета студената докторских студија (упитник бр. 5) 

5. Анкета будућих студената о разлозима избора и уписа на Саобраћајни факултет (упитник 

бр. 6) 

Анкете о студентском вредновању педагошког рада наставника и сарадника спроводе се на крају 

зимског и на крају летњег семестра сваке године, и то од 2010 године електронским путем. 

Анкетирањем координира Продекан за студије, а реализује тим рачунарског центра Саобраћајног 

факултета. Одзив студената варира по годинама, али се креће у интервалу од 450 до 800 студената 

основних и мастер студија по семестру. Студентски одговори се обрађују директно у рачунарском 

центру где се могу видети и архивирани оригинални упитници. Резултати се приказују на више 

начина: 

 Збирни резултати за Факултет у целини, по карактеристикама квалитета, што омогућава 

анализу просечних оцена за квалитет наставе, уџбеничке литературе, објективност 

оцењивања, општи утисак и сл. 

 Табеларно за наставнике и сараднике по питањима, што омогућава анализу и поређење 

просечних оцена карактеристика квалитета за све наставнике и сараднике.  

 За све наставнике и сараднике појединачно по свим карактеристикама квалитета из 

упитника, чиме је омогућена анализа и праћење резултата рада и вредновање за појединце; 

Овако припремљене извештаје усваја Наставно научно веће, а Продекан за студије на основу 

резултата предлаже корективне мере за случајеве значајних одступања од просечних вредности за 

Факултет. Комисија за квалитет и Продекан за студије припремили су предлог корективних и 

превентивних мера за дипломску и последипломску наставу. 

Анализа резултата показује да се континуално повећава оцена квалитета и за наставнике и 

сараднике и за Факултет у целини, као што показују приложени резултати кроз све три форме 

извештаја које је усвојило Наставно научно веће саобраћајног факултета. 
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